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Ενημερωτικό δελτίο 3 

Σεπτέμβριος 2021 

Ψηφιακή Επιχειρηματικότητα για τους Νέους στην Ευρώπη 
Έργο EDEEY 

 

 Καλώς ήρθατε στο 3o ενημερωτικό δελτίο 

 

 

 

 

 

 

Η συνολική πρόοδος του έργου 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάπτυξη των Μαθημάτων και της Πλατφόρμας του EDEEY! 

Η δομή του εκπαιδευτικού προγράμματος του EDEEY αποτελείται από τα εξής 4 μαθήματα: 

1. Επιχειρηματικός σχεδιασμός και πρακτικές συμβουλές από ειδικούς, 
2. Πρόσβαση σε χρηματοδότηση και άλλη υποστήριξη για την επιχείρησή σας, 
3. Κοινωνικά μέσα και μάρκετινγκ περιεχομένου,  
4. Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων και ψηφιακές δεξιότητες για εργασία εξ αποστάσεως. 

Κάθε μάθημα αποτελείται από επιμέρους ενότητες. Η δομή κάθε ενότητας περιλαμβάνει τα εξής: 

 Κυρίως υλικό διαλέξεων,  

 Επιπλέον υλικό σε μορφή PDF, 

 Βίντεο, Ηχητικά αρχεία (podcast), Κουίζ αξιολόγησης 

 

 

Πλησιάζουμε στην τελική φάση υλο-
ποίησης του έργου, ωστόσο, λόγω του 
COVID19 κρίθηκε σκόπιμο το έργο να 
λάβει παράταση μέχρι το τέλος Ιουνίου 
2022! Κατά τη διάρκεια των προηγού-
μενων μηνών, οι εταίροι συνεργάστηκαν 
με επιτυχία και ανέπτυξαν το περιεχόμενο 
των μαθημάτων του έργου, ενώ η 
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης του 
EDEEY βρίσκεται ήδη «στον αέρα»! 

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο θα 
μάθετε για:  

 Τη συνολική πρόοδο του έργου 

 Την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού 
προγράμματος του EDEEY 

 Τα επόμενα βήματα 

Το τμήμα σύνδεσης της πλατφόρμας 
ELearning 
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Τα επόμενα βήματα: 

Μετά την οριστικοποίηση της online εκπαιδευτικής πλατφόρμας και των μαθημάτων, επικεντρωνόμαστε 
τώρα στην οριστικοποίηση του 3ου «πακέτου εργασίας» που περιλαμβάνει εκπαιδεύσεις επαγγελματιών – 
εκπαιδευτών, καθώς και νέων. Οι εταίροι θα υλοποιήσουν διαδικτυακές ή δια ζώσης εκπαιδεύσεις με βάση 
το περιεχόμενο των μαθημάτων, ενώ μετά την ολοκλήρωση των εκπαιδεύσεων, οι εταίροι θα οργανώσουν 
ενημερωτικές εκδηλώσεις στις χώρες τους. Οι εκδηλώσεις αυτές επιδιώκεται να ολοκληρωθούν έως τον 
Ιούνιο του 2022. Τέλος, οι εταίροι θα συναντηθούν στο Λονδίνο αρχές Ιουνίου για το τελικό συνέδριο του 
έργου. 

Πού μπορείτε να μας βρείτε; 

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: https://edeey.eu  

 

Ακολουθήστε μας στη σελίδα μας στο Facebook: 

https://www.facebook.com/edeeyproject  
 
 
 

 

 

Η Ενότητα 1 του Μαθήματος 1 - Επιχειρηματικός Σχεδιασμός 
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